
Ημέρα 1: Αναχώρηση από Λάρνακα

Ημέρα 2: Μπογκοτά

Καλωσορίσατε στην Κολομβία!

Άφιξη στο Διεθνές Αεροδρόμιο Ελ Ντοράντο της Μπογκοτά. Μεταφορά στο ξενοδοχείο σας στην περιοχή Zona
Norte.

🛏️ Διαμονή: Coco Hotel – Middle room
 🍽 Γεύματα: Πρωινό

Ημέρα 3: Μπογκοτά

Πλήρης ημέρα εξερεύνησης της πρωτεύουσας της Κολομβίας, Μπογκοτά, γνωστής για την αποικιακή της
γοητεία και την αυθεντική ατμόσφαιρα.

Περπατώντας στα λιθόστρωτα δρομάκια της, θα ανακαλύψετε πολύχρωφα ανακαινισμένα αποικιακά αρχοντικά,
ξυλόγλυπτα μπαλκόνια και μπαρόκ εκκλησίες.

📍 Πρόγραμμα ημέρας:
Ο κόσμος των σμαραγδιών: Με τη βοήθεια ειδικού ξεναγού, θα περπατήσετε
στην ιστορική συνοικία La Candelaria, θα επισκεφθείτε εργαστήρια και θα
μάθετε πώς να αναγνωρίζετε τις πιο όμορφες πέτρες.
Cerro de Monserrate: Η κορυφή των 3.152 μ. προσφέρει πανοραμική θέα στην
πόλη. Εκεί βρίσκεται και η λευκή εκκλησία–προσκύνημα, προσβάσιμη με
τελεφερίκ ή οδοντωτό σιδηρόδρομο.
Μουσείο του Χρυσού: Μία από τις πιο εντυπωσιακές συλλογές της Νότιας
Αμερικής με πάνω από 34.000 αντικείμενα προκολομβιανής χρυσοχοΐας.
Μουσείο Μποτέρο: Αφιερωμένο στον διάσημο Κολομβιανό καλλιτέχνη
Fernando Botero, φιλοξενεί πάνω από 100 έργα του καθώς και 85 έργα
μεγάλων καλλιτεχνών όπως Dali, Renoir, Picasso, Chagall και Miró.
Πλατεία Μπολιβάρ: Η κεντρική πλατεία περιβάλλεται από τα πιο επιβλητικά
κτίρια της πόλης – Δημαρχείο, Παλάτι της Δικαιοσύνης, Καθεδρικό, Κτίριο του
Κογκρέσου.

🛏️ Διαμονή: Coco Hotel – Middle room
 🍽 Γεύματα: Πρωινό

 ΚΟΛΟΜΒΙΑ 
9 βράδια / 11 μέρες
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Ιππασία,Mάθημα Salza 
& Bar Hopping
Δοκιμές Ρούμι

ΓΑΜΗΛΙΕΣ ΠΑΡΟΧΕΣ



Ημέρα 4: Μπογκοτά – Περέιρα – Σαλέντο – Κοιλάδα Κοκόρα

Μεταφορά στο αεροδρόμιο για την εσωτερική πτήση προς Περέιρα.

Καλωσορίσατε στο περίφημο «Τρίγωνο του Καφέ», που περιλαμβάνει τις επαρχίες
Κάλδας, Ρισαράλντα και Κιντίο — την καρδιά της Zona Cafetera, γνωστής για τον καφέ
παγκοσμίου φήμης που παράγεται εκεί.

Μεταφορά στο ξενοδοχείο σας στο Σαλέντο.

Αναχώρηση για μία τυπική hacienda, αφετηρία μιας ιππασίας στην Κοιλάδα Κοκόρα,
όπου θα απολαύσετε τα γραφικά τοπία της περιοχής του καφέ.

🍽 Ένα γευστικό γεύμα θα σερβιριστεί μέσα στη finca (παραδοσιακή φάρμα).
🛏️ Διαμονή: Reserva Natural Cocora Hotel – Suite room
🍽 Γεύματα: Πρωινό & γεύμα

Ημέρα 5: Φιλάνδια – Κοιλάδα Κοκόρα

Η ημέρα είναι αφιερωμένη στην ανακάλυψη των παραδοσιακών τοπίων της
περιοχής του καφέ.

Αναχώρηση για τα περίχωρα της Φιλάνδια, όπου θα γνωρίσετε καλύτερα τη
γεωργία αυτής της όμορφης περιοχής. Θα επισκεφθείτε μια φάρμα καφέ που
καλλιεργεί επίσης τροπικά φρούτα, όπως μπανάνες πλαντάιν.

Στη συνέχεια, επίσκεψη σε ένα «trapiche», παραδοσιακή φάρμα παραγωγής
ζαχαροκάλαμου, για να δείτε τη διαδικασία παραγωγής της «panela», ενός φυσικού
γλυκαντικού πολύ διαδεδομένου στην Κολομβία.

Μετά από ένα νόστιμο γεύμα σε ένα από τα καλύτερα εστιατόρια του χωριού, θα
περιηγηθείτε στο μικρό και πολύχρωμο χωριό Φιλάνδια, που δεν έχει τίποτα να
ζηλέψει από το γειτονικό Σαλέντο.

Τέλος, θα επισκεφθείτε έναν συνεταιρισμό καφέ για να μάθετε πώς οργανώνονται
οι τοπικοί παραγωγοί και πώς διακινείται ο καφές. Αυτή η ιδιαίτερη επίσκεψη θα
σας δείξει τη διαδικασία επιλογής και συσκευασίας των κόκκων πριν πουληθούν
και καβουρδιστούν. Επιστροφή στο ξενοδοχείο το απόγευμα.

📌 Σημείωση: Δεδομένης της αυθεντικότητας των επιχειρήσεων που επισκέπτεστε,
ορισμένες ενδέχεται να είναι κλειστές την ημέρα της επίσκεψης χωρίς προειδοποίηση. Σε
αυτή την περίπτωση, το πρόγραμμα θα προσαρμοστεί αναλόγως.

🛏️ Διαμονή: Reserva Natural Cocora Hotel – Suite room
🍽 Γεύματα: Πρωινό & Γεύμα (χωρίς ποτά)

22 26 22 22 www.travel-pass.net

2



Ημέρα 6: Κοιλάδα Κοκόρα – Σαλέντο – Περέιρα – Καρθαγένη

Σήμερα θα γνωρίσετε παραδοσιακά χωριά και τοπία της περιοχής.

📍 Περιλαμβάνει:
Περιήγηση στην καταπράσινη Κοιλάδα Κοκόρα
Πεζοπορία με θέα τους εντυπωσιακούς φοίνικες κηρώδεις (Quindian Wax Palms), 
το εθνικό δέντρο της Κολομβίας

🕓 Διάρκεια πεζοπορίας: περίπου 3 ώρες

Μεταφορά στο αεροδρόμιο της Περέιρα και εσωτερική πτήση προς Καρθαγένη.
Άφιξη στην Καρθαγένη των Ινδιών, την αδιαμφισβήτητη βασίλισσα της Καραϊβικής 
ακτής — μια πόλη γεμάτη ρομαντισμό, μύθους και απαράμιλλη αποικιακή ομορφιά, 
προστατευμένη από τείχη μήκους 13 χιλιομέτρων. Το ιστορικό της κέντρο, Μνημείο 
Παγκόσμιας Κληρονομιάς της UNESCO, είναι ένας λαβύρινθος από λιθόστρωτα 
σοκάκια, ανθισμένα μπαλκόνια και εντυπωσιακές εκκλησίες.

Μεταφορά στο ξενοδοχείο σας στο ιστορικό κέντρο.

💃 Salsa Tour!
 Θα απολαύσετε 1 ώρα ομαδικού μαθήματος salsa, μαθαίνοντας να κινείστε στους ρυθμούς της Καρθαγένης, και
στη συνέχεια θα επισκεφθείτε 2 διαφορετικά μπαρ για 2 ώρες χορού με τον δάσκαλο και την ομάδα σας.
🍹 Προσφέρεται 1 ποτό σε κάθε μπαρ.

🛏️ Διαμονή: Bantu Hotel – King-bed room
🍽 Γεύματα: Πρωινό

Ημέρα 7: Καρθαγένη των Ινδιών

Ημέρα αφιερωμένη στην εξερεύνηση του ιστορικού κέντρου και των κυριότερων 
αξιοθέατων της Καρθαγένης. Με τον ξεναγό σας θα περπατήσετε ανάμεσα στο 
παρελθόν και το παρόν της πόλης, επισκεπτόμενοι σημεία όπως ο Πύργος του 
Ρολογιού και το Άγαλμα του Δον Πέδρο ντε Ερέδια.

Κατά τη διάρκεια της περιήγησης θα παρατηρήσετε τις ποικίλες πολιτιστικές επιρροές που διαμόρφωσαν την
Καρθαγένη — ρωμανικές, αραβικές, αποικιακές, ισπανικές και βορειοαμερικανικές.
Επίσκεψη στο Παλάτι της Ιεράς Εξέτασης, ένα από τα ομορφότερα κτίρια της πόλης, καθώς και στο Αφιέρωμα του
Αγίου Πέτρου Κλαβέρ, αφιερωμένο στους Ισπανούς ιεραπόστολους.

🥃 Ανακαλύψτε το ρούμι της Κολομβίας!
 Το αγαπημένο ποτό των Κολομβιανών! Σε ένα μικρό μπαρ στην περιοχή Getsemani, θα δοκιμάσετε μοναδικά
ρούμια από την προσωπική συλλογή του ιδιοκτήτη — τη μεγαλύτερη συλλογή κολομβιανού ρουμιού στη χώρα. Θα
γευτείτε ποικιλίες σπάνιες, άλλες διαθέσιμες μόνο τοπικά, και άλλες αποκλειστικά για εξαγωγή.
Ένας πρωτότυπος τρόπος να γνωρίσετε την ιστορία και την κουλτούρα του κολομβιανού ρουμιού!

🛏️ Διαμονή: Bantu Hotel – King-bed room
🍽 Γεύματα: Πρωινό
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Ημέρα 8: Καρθαγένη των Ινδιών – Αρχιπέλαγος Σαν Μπερνάρντο – Νήσος Μουκούρα

Μεταφορά από το ξενοδοχείο σας στο λιμάνι της Καρθαγένης.

Αναχώρηση για το Αρχιπέλαγος του Σαν Μπερνάρντο, ένα σύμπλεγμα παράκτιων κοραλλιογενών νησιών στην
Καραϊβική Θάλασσα, που αποτελεί μέρος του Εθνικού Θαλάσσιου Πάρκου των Κοραλλιών.
Μετά από περίπου 2 ώρες ταξίδι με ταχύπλοο, θα φτάσετε στη Νήσο Μουκούρα.

🍹 Υποδοχή με δροσιστικό ποτό και τακτοποίηση στο μπανγκαλόου σας.
Η υπόλοιπη ημέρα είναι ελεύθερη για χαλάρωση και κολύμπι στα κρυστάλλινα νερά της Καραϊβικής.

📌 Σημείωση: Πριν την επιβίβαση στο λιμάνι της Καρθαγένης, υπάρχει τοπικός φόρος 29.000 COP ανά άτομο που
καταβάλλεται επιτόπου.

🛏️ Διαμονή: Isla Mucura Hotel – Garden Deluxe Kiosk
🍽 Γεύματα: Πρωινό

Ημέρα 9: Αρχιπέλαγος Σαν Μπερνάρντο – Νήσος Μουκούρα

Ολόκληρη ημέρα για ξεκούραση και απόλαυση στο τροπικό Αρχιπέλαγος
 του Σαν Μπερνάρντο. Σε αυτό το παραδεισένιο περιβάλλον, μπορείτε να 
επιλέξετε ανάμεσα σε δραστηριότητες στη θάλασσα, περιήγηση στα γύρω 
νησιά, κατάδυση, πεζοπορία, ή απλώς να χαλαρώσετε στις ονειρικές παραλίες.

🛏️ Διαμονή: Isla Mucura Hotel – Garden Deluxe Kiosk
🍽 Γεύματα: Πρωινό

Ημέρα 10: Αρχιπέλαγος Σαν Μπερνάρντο – Καρθαγένη των Ινδιών

Αναχώρηση το πρωί από τη Νήσο Μουκούρα με κοινόχρηστο ταχύπλοο για 
την επιστροφή στην Καρθαγένη.

📌 Διάρκεια ταξιδιού: περίπου 2 ώρες.

Μεταφορά από το λιμάνι στο αεροδρόμιο για αναχώρηση

✈️ Πτήση από Καρθαγένη προς Μπογκοτά. Μεταφορά στο ξενοδοχείο και διανυκτέρευση.

🛏️ Διαμονή: Ξενοδοχείο στη Μπογκοτά
 🍽 Γεύματα: Πρωινό

Ημέρα 11: Μπογκοτά – Αναχώρηση

Μεταφορά στο αεροδρόμιο της Μπογκοτά για την πτήση επιστροφής σας προς Λάρνακα, μέσω ενδιάμεσων σταθμών.

🍽 Γεύματα: Πρωινό στο ξενοδοχείο

Ημέρα 12: Άφιξη στη Λάρνακα
Άφιξη στην Κύπρο γεμάτοι από αξέχαστες εμπειρίες από τη μαγευτική Κολομβία. 🇨🇴✨
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Περιλαμβάνονται:
✈️ Αεροπορικά εισιτήρια
 👜 1 προσωπικό αντικείμενο
 🎒 1 χειραποσκευή
 🧳 1 αποσκευή για check-in

🚐 Μεταφορά από και προς το αεροδρόμιο (άφιξη & αναχώρηση)

 🎟️ Είσοδοι σε όλα τα αξιοθέατα όπως αναφέρονται στο πρόγραμμα
 🧭 Ιδιωτικές εκδρομές σύμφωνα με το πρόγραμμα
 🚘 Ιδιωτικές μεταφορές καθ’ όλη τη διάρκεια του ταξιδιού
 🗣️ Αγγλόφωνος ξεναγός (και ισπανόφωνος τοπικός όπου αναφέρεται)
 ✈️ Εσωτερικές πτήσεις
 🐎 Ιππασία στην Κοιλάδα Κοκόρα
 🥗 Πικνίκ γεύμα & μεσημεριανά γεύματα όπου αναφέρεται (χωρίς ποτά)

 🍹 Ποτά κατά τη διάρκεια συγκεκριμένων δραστηριοτήτων όπως αναφέρεται στο πρόγραμμα
📞 24ωρη υποστήριξη από τα γραφεία μας στην Κύπρο καθ’ όλη τη διάρκεια της παραμονής σας στο εξωτερικό
 💻 Δωρεάν Web Check-in στην αναχώρηση & την επιστροφή (με τυχαία κατανομή θέσεων)

 🚗 Δωρεάν αναβάθμιση από ακάλυπτο σε καλυμμένο χώρο στάθμευσης στο Larnaka Park & Fly
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